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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Mehrbettzimmer, Bettwäsche

 betreutes Programm

 Nicht enthalten: Energiezulage von 3 Euro pro
Person / Nacht

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

OutdoortagefürVäterundKinder

VÄTER MIT KINDERN VON 5 BIS 12 JAHRE

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir treffen uns und werden zuerst einmal Türschilder und Namensbuttons machen, dass wir auch alle wissen
mit wem wir es zu tun haben. Danach geht es gleich weiter auf die Nachtwanderung. Hier erleben wir die
friedliche Natur und können mit allen unseren Sinnen die Umgebung erkunden.

Heute ist der Ausflugstag. Wir bereiten uns ein leckeres Vesper, packen die Rucksäcke und machen uns auf.
Bewaffnet mit GPS-Geräten geht es los. Jede Station warten mit Suchaufgaben und Stück für Stück kommen
wir der Grillstelle näher. Denn zum Vesper werden wir unseren Nachtisch über dem Feuer zubereiten. Man darf
gespannt sein, es wird lecker.
Zurück an der Jugendherberge wollen wir es Robin Hood nachmachen und mit Pfeil und Bogen unsere
Konzentration unter Beweis stellen.

Nach dem Abendessen in der Jugendherberge, wollen wir uns ein Andenken an die tolle Freizeit schnitzen. Mit
richtigen Mora Messern aus Schweden, bekommen alle Teilnehmer eine Einführung und dürfen dann loslegen.

Der Vormittag ist noch unserer. Nachdem die Zimmer geräumt wurden, wartet eine Niedrigseilparcours für alle.
Jede Familie kann diesen Parcours nur zusammen bestehen.
Zudem wartet vor der Abschlussrunde noch eine kleine Überraschung für die Gruppe.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

Bitte mitbringen:

www.jugendherberge.de/reisen/9447

Väter & Kinder aufgepasst! Hier haben die Kinder mal ein paar Tage den Papa für sich allein und erkunden die
Natur rund um Blaubeuren. Auf dem Programm stehen u.a. eine GPS-Tour, Schnitzen & Bogenschießen.

genaue Angaben über die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.

Informationen zu unserem Hygienekonzept gibt es unter: https: / /www.jugendherberge-bw.de /
hygieneinformationen /

- DJH-Mitgliedskarte
- Krankenversichertenkarte (für alle Fälle)
- Trinkflasche und Vesperdose, Tagesrucksack
- Handtücher
- Hausschuhe

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/9447
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Information & Buchung:




Jugendherberge Blaubeuren,
Auf dem Rucken 69
89143 Blaubeuren

+49 7344 6444
JH-Blaubeuren@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de


